
 

Звіт депутата Одеської обласної ради VIII скликання Орлова 

Івана Олександровича   

  

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

інформую про свою депутатську діяльність за 2025 рік.  

  

Свої депутатські повноваження здійснюю відповідно до вимог Конституції України, 

Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів 

місцевих рад», Регламенту роботи Одеської обласної ради 8 скликання та інших 

нормативно-правових актів, що визначають порядок діяльності депутатів обласної ради.  

Впродовж року я був членом постійної комісії Одеської обласної ради з питань 

регламенту, місцевого самоврядування, депутатської діяльності, зв’язків з 

громадськістю, моралі, етики та гласності, прав людини, свободи слова та інформації.  Я 

надавав всебічну підтримку громадянам у межах моїх депутатських повноважень.  

 

Участь у пленарних засіданнях Одеської 

обласної ради 
4 сесіїї 

Участь у постійної комісії з питань 

регламенту, місцевого самоврядування, 

депутатської діяльності, зв’язків з 

громадськістю, моралі, етики та 

гласності, прав людини, свободи слова та 

інформації 

3 засідання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

Упродовж звітного періоду моя депутатська діяльність була зосереджена на підтримці 

Сил оборони України, посиленні обороноздатності держави в умовах воєнного стану, 

соціальному захисті військовослужбовців та членів їхніх сімей, а також наданні 

допомоги найбільш вразливим категоріям населення Одеської області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

У своїй роботі я виходив із необхідності оперативного реагування на виклики 

воєнного часу, тісної взаємодії з військовими підрозділами, органами місцевого 

самоврядування та громадськістю, а також пріоритетності питань безпеки, захисту 

життя і здоров’я громадян. 

Підтримка Сил оборони України 

У межах здійснення депутатських повноважень та у взаємодії з волонтерськими 

ініціативами й військовими формуваннями мною було реалізовано низку практичних 

заходів, спрямованих на підвищення рівня захисту українських військовослужбовців та 

ефективності виконання ними бойових завдань. 

Зокрема, за моєї участі було: 

• Організовано виготовлення муляжів 

мінометів, призначених для 

облаштування фейкових позицій. 

Зазначені муляжі використовуються з 

метою введення противника в оману, 

зниження ризику ураження реальних 

вогневих позицій та збереження 

життя особового складу. 



 

•  

 

 

 

 

 

 

 

Реалізація цього напряму дозволила сприяти підвищенню рівня маскування та 

безпеки військових підрозділів, а також оптимізації використання наявних 

ресурсів у зоні виконання бойових завдань. 

Окрему увагу у своїй діяльності я приділяв питанням матеріально-технічного 

забезпечення військових формувань: 

• Мною було організовано передачу двох автомобілів для потреб української 

армії. Переданий транспорт використовується для виконання службових та 

логістичних завдань, забезпечення мобільності підрозділів, перевезення 

особового складу та необхідних матеріалів. 

 

 

 

 

 

 

 

Забезпечення військових транспортними засобами дозволило підвищити 

оперативність виконання завдань та ефективність взаємодії між підрозділами. 



 

Визнання заслуг військовослужбовців та підтримка їхніх родин 

Важливим напрямом моєї роботи у звітному періоді стало сприяння вшануванню 

військовослужбовців, які проявили мужність, професіоналізм та відданість Україні. 

У цьому контексті мною було: 

• Сприяно нагородженню видатних бійців з боку Одеської обласної ради. 

Зазначені нагороди стали формою суспільного визнання їхнього внеску у захист 

держави та виконання бойових завдань. 

• Підтримано родини військовослужбовців, зокрема шляхом комунікації з 

відповідними службами та сприяння у вирішенні соціальних і побутових питань. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

За активну позицію та системну роботу, спрямовану на підтримку військових, я 

отримав подяку від 37-ї бригади морської піхоти, що є підтвердженням ефективної 

взаємодії з підрозділами Сил оборони України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Соціальний захист та допомога вразливим категоріям населення 

Поряд із підтримкою оборонного сектору, у звітному періоді я приділяв значну увагу 

питанням соціального захисту мешканців області, особливо осіб, які опинилися у 

складних життєвих обставинах. 

Зокрема, мною: 

• Підтримувалися звернення громадян щодо надання матеріальної допомоги на 

придбання лікарських засобів для осіб із вразливих категорій населення. 

• Здійснювалося сприяння у підготовці та супроводі відповідних клопотань з 

метою їх оперативного розгляду уповноваженими органами. 

• Забезпечувалася комунікація між заявниками та профільними структурами для 

підвищення доступності медичної допомоги. 

 Відповідно до Конституції України та Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад», статті 16, прошу забезпечити оприлюднення цього звіту на офіційному вебсайті 

Одеської обласної ради. 

 

 

Депутат Одеської обласної ради                                                                                 Орлов І. О. 

VIII скликання


